

第八届全国道德模范名单揭晓

我市余善伟获评全国助人为乐模范

本报讯(记者 马迎春)11月5日,第八届全国道德模范座谈会在北京召开,并举行颁奖和表彰仪式,我市商城县志愿服务联合会会长余善伟参加此次活动,获评全国助人为乐模范。

“今天来到这里,我才知道自己做的事多么微不足道,这里有国家院士、医林圣手、为人民群众奉献生命的战士……我做的事实在太小太少了!”当日,记者电话采访正在北京参加活动的余善伟时,他感慨道,“能参加此次活动,我感到十分荣幸!我要以这次获奖为公益之路的新起点,继续往人民需要的地方去。”据了解,根据中央文明委工作安排,今年,中央宣传部、中央文明办、全国总工会、共青团中央、全国妇联、中央军委政治工作部组织评选表彰了第八届全国道德模范。

1975年,余善伟出生于商城。他是一名农家子弟,父亲早逝,家境贫困,18岁就放弃学业

外出打工。经过努力,他慢慢在外闯出一片天地,后应聘回家乡上班,在全民创业大潮中他又毅然南下经商。2012年,他开办公司,从事房地产开发行业。在他和家人的生活得到保障和提高后,余善伟觉得还不够,因为他看到身边还有许多孤儿和孤寡老人,他感觉自己要做的事还很多。余善伟用自己挣的钱去建敬老院,去给10多个居无定所的贫困家庭盖“幸福居”,每个月去银行给100多个家境贫困的学生汇生活费,给17个乡镇建爱心超市,给环卫工人建早餐点……这些给他的生活增添了很多色彩,他也成了孤寡老人的“儿子”、孩子们的“余爸爸”。2014年,他成立了商城县志愿者协会,一批又一批爱

心人士加入进来,他们能做的事更多了。后来,余善伟干脆将公司股份转给其他人,专心发展志愿服务事业。

2019年,商城县委宣传部、县委文明办成立志愿服务联合会,余善伟被推举为会长。如今,商城县注册志愿者由2014年的100多人发展到现在的近7万人。“志愿红”成为商城县一道亮丽风景线。无论是在脱贫攻坚的“战场”上,还是在抗疫第一线,或是抗洪救灾最前沿,都有这些志愿者的身影。

据悉,余善伟曾荣获河南省道德模范、河南省社会扶贫先进个人等称号,被授予中国青年志愿者优秀个人奖、中国红十字会博爱奖章,荣登“中国好人榜”。



草莓种植是浉河区十三里桥乡的支柱产业,小小草莓做成大文章,在周边形成示范引领作用。图为昨日在十三里桥乡黄湾村草莓种植产业园内,工人正精心修剪草莓苗。
本报记者 李亚云 摄

吴焕先破家革命

张培丽

1907年8月,吴焕先出生在新县箭厂河乡一个富裕的家庭。1923年,吴焕先到湖北麻城蚕业学校读书,积极寻求救国救民的革命真理。

1924年寒假,他扯下家中正屋“天地君亲师”的牌位,贴上了马克思的画像。父亲见状吼道:“这是敬祖宗的地方,你贴个大胡子洋人干什么?”吴焕先诚恳地说:“他叫马克思,

我们敬奉着他,就能敬奉出一个新世道来!”

1925年,吴焕先加入了中国共产党。1926年,随着农民革命运动蓬勃兴起,吴焕先将自家的佃户和债农请到家里,将他们的租地契约和债务借据一把火烧光,并在家乡建立了第一个农民协会。

极端仇视农民运动的地主豪绅扬言灭绝吴焕先全家。父亲和3个兄弟被匪徒杀害,大嫂抱着不满半岁的孩子跳塘溺水而亡。

料理丧事时,吴焕先含泪讲道:“我吴焕先破家革命,一不做二不休,就是要革命到底,宁死不屈!”吴焕先很快便振作起来,积极投身到革命历史洪流之中。

力促解决停车难停车乱

《信阳市停车场建设管理条例(草案)》正在公开征求意见

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市人大常委会获悉,目前已经经过市五届人大常委会第三十六次会议一审的《信阳市停车场建设管理条例(草案)》(征求意见稿)[以下简称《条例(草案)》(征求意见稿)]正在公开征求意见,欢迎广大市民提出意见和建议。我们不妨来看看,《条例(草案)》(征求意见稿)拟对我市停车场建设、管理作出哪些规定。

在市五届人大常委会第三十六次会议上,市司法局局长徐晓在受市政府委托所作的报告中提出,目前,我市中心城区现有常住人口近100万人,汽车保有量约24.6万辆,停车泊位总需求约为27.06万个,现有停车位与之相比约有14.8万个缺口,供需矛盾突出,停车难、停车乱成民生痛点。

对于停车场规划建设,《条例(草案)》(征求意见稿)拟规定,城市管理部门应会同规划等部门组织编制中心城区公共停车场专项规划,停车场用地供应纳入国有建设用地供应计划;可以合理利用道路、广场等地上、地下空间以及公共绿地、人防工程地下空间建设公共停车场,政府可通过资金补助、税费减免等方式支持和鼓励社会资本投资建设公共停车场。为了夜间停车难的问题,《条例(草案)》(征求意见稿)拟规定,在停车泊位与停车需求矛盾突出的小区,其周边道路具备夜间等时段性停车条件的,城管部门应会同公安交管部门在听取居民意见的基础上,提出合理的道路临时停车方案,设置时段性停车位。对于停车场的收费,《条例(草案)》(征求意见稿)拟规定,机动车停放服务收费实行政府定价、政府指导价和市场调节价相结合的形式,对于采取前两种定价方式的停车场,免费停放时间不少于30分钟,停车场计费方式可采取计时或者计次,同一停车场应当采取一种计费方法。值得注意的是,对某些小区停车位、车库只售不租现象,《条例(草案)》(征求意见稿)拟作出规定:按照规划配建的车位、车库不得只售不租,未出售或未附赠的车位、车库应当公开并采取多种形式租赁。此外,《条例(草案)》(征求意见稿)还对非机动车的停放也设置了专门的章节。

针对我市停车场建设,市民可拨打电话0376-6366015,也可发送电子邮件至xyrdfgw@126.com,或者是直接写信邮寄至市行政中心1号楼1327室,提出意见建议。

声 明

●兹有河南美锐大药房连锁有限公司平桥万富花园分店食品经营许可证正本(许可证编号:JY14115030017230),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区胜源食品加工店河南省食品小作坊登记证副本[编号:豫食作坊(浉)登字(五)(2018)第(0010)号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县白雀园镇冯寨小学食品经营许可证副本(许可证编号:JY34115220010681),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县白雀园镇方寨小学食品经营许可证副本(许可证编号:JY34115220010729),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区嫣然农业有限责任公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411500MA44RTX47T),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市公安局浉河分局豫S3557警、豫S3563警、豫S3562警、豫S3112警四辆车的机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

传承红廉文化 弘扬大别山精神

市纪委监委机关 市委宣传部 联办